



第一店 怀旧老味道!

头道手工、古法压榨花生油

地址: 张店区新村东路198号

团购电话: 0533-2062377

路遇老人落水,两护士跳水相救

经及时抢救,目前溺水者已无生命危险

本报6月11日讯(记者 樊舒瑜) 医者仁心,11日,在沂源县社庄水库边游玩。淄博市第一医院急诊科护士王端平对记者说,突然看到水里有人,游泳姿势很奇怪,没一会儿我们发现情况不妙,是有人溺水在呼救,说时迟那时快,王端平和高薪见状立刻跳入水中,拼尽全力把溺水的

老大爷救上岸。但老大爷已经昏迷,失去意识了,王端平和高薪立刻按照溺水急救的流程进行施救,“我们进行了控水、拍背等急救措施,并拨打120。”王端平说,十多分钟的时间,两人专业而及时的抢救让老大爷逐渐恢复了意识,随后并找到了老大爷的手机,和老大爷的家属取得

了联系。120急救车迅速赶到,不一会老大爷的家属也赶到了,王端平和高薪协助医护人员把老大爷送上车,老大爷已经脱离生命危险,两个人终于松了一口气。“也没做什么事,自己本来也是一名急诊科的护士,就尽了应尽的责任。”王端平

对记者说。今天溺水的老大爷是非常幸运的,他遇到了专业的急诊科护士,得到了及时抢救,而更多的野外游泳的人未必这样幸运。在此提醒大家,临近暑假,天气炎热,游泳的人越来越多,暑期安全的警钟应该在每个人的心中长鸣。

昆仑瓷器消火栓不达标被通报

还有30家单位因存火灾隐患被查

本报6月11日讯(记者 王亚男 通讯员 王丹 乔璇) 为深入推进全市火灾防控工作,持续加大火灾隐患曝光力度,形成督促火灾隐患的高压态势,坚决预防重特大火灾事故的发生。近日,淄博市消防支队对存在火灾隐患的30家单位场所进行集中曝光,督促全社会关注消防安全,及时消除火灾隐患。

本次火灾隐患曝光单位共有30家,涉及物业公司、陶瓷企业、餐厅、机械厂等多个行业。其中淄博东联汽车有限公司中间厂房、东侧厂房使用泡沫彩钢板装修,使用可燃材料装修不符合要求;山东瀚嘉物业管理有限公司风景世家沿街房室内消火栓无水,消防设施未保持完好有效;淄博万杰制药有限公司消防设施未保持完好有效;山东昆仑瓷器股份有限公司车间室内消火栓未保持

完好有效;淄博宏大陶瓷有限公司消防设施配置不符合标准;山东亚行陶瓷有限公司办公楼室内消火栓未保持完好有效;临淄区雪宫天洋商场、淄博天伟商贸有限公司未经消防安全检查擅自营业。另外博山区富盛源按摩店、淄博富荣玻璃有限公司、周村凯鼎机械厂、淄博利炜机械厂、青岛汉竹生态纺织、淄博奥达化工有限公司等单位也在曝光名单上。

淄博市住建局公布2019年全市建筑业骨干企业名单

本报6月11日讯(记者 樊舒瑜) 11日,淄博市住建局官网发布《淄博市住房和城乡建设局公布2019年度淄博市建筑业骨干企业名单》,全市共50家企业上榜。

为贯彻落实《淄博市人民政府办公厅关于促进建筑业改革发展的实施意见》(淄政办发[2018]35号),进一步扶持淄博建筑业企业做大做强,重点扶持骨干企业优先参与全市重点建设项目,根据建筑、

公路、市政、电力等不同资质类别及2018年度产值完成情况,确定50家建筑业企业入选2019年度建筑业骨干企业名录。

各级建设主管部门要高度重视骨干企业培育工作,切实加大对骨干企业的扶持力度,在资质办理、招标投标、评优评先、市场开拓等方面给予重点支持,政府投资项目要优先考虑骨干企业,努力营造支持骨干企业做大做强的良好环境。

桓台县实验中学: 召开学生表彰大会

为表彰优秀、树立榜样,激励师生奋发向上,努力奋斗,日前,桓台县实验中学初一年级部召开了学生表彰大会。年级主任陈晶晶强调,好成绩都是奋斗出来的,相信自己,付出一定会有收获。(罗冬 付梦晨 牟维国)

淄川区蓼坞中学: 开展端午节系列活动

为了让师生在实践中了解端午节的由来、别称、习俗等,引导学生探寻中华优秀传统文化,近日,蓼坞中学开展了端午节系列活动。达到了师生自觉传承中华文化,自发弘扬屈原“爱国、求索”精神之目的。(张翠平)

临淄区敬仲中学: 开展研学旅行活动

为引导学生了解自己的家乡,热爱自己的家乡,近日,敬仲中学初一师生到齐国古城排水道口遗址等地开展了“寻访齐国历史,感受时代发展”研学旅行活动。研学当天,该校对学生进行了安全教育。(王涛 戴俊涛)

张店区杏园小学: 安全生产月启动

为树牢安全发展理念,提升师生安全意识,近日,杏园小学举行了“安全生产月”活动启动仪式。学校刘美老师在“生命至上·安全发展”主题讲话中要求师生认真学习安全知识,落实于行动,防患于未然。(李炜)

高青县花沟学区中心小学: 县教研室教学常规视导

近日,县教育局教研室小学科一行到花沟学区中心小学进行教学常规视导。本次视导涉及语文、数学、英语、科学等学科,分教学教研常规材料检查、听评课、学生素养抽测、反馈建议等环节进行。(周成明)

临淄区敬仲一小: 全区踢毽子比赛获佳绩

近日,敬仲一小代表队参加了由区教育局组织的“阳光体育节”踢毽子比赛,并获得了团体总分第二名的好成绩。代表队在朱老师的指导下,利用课余时间刻苦训练,赛场上发扬了顽强拼搏上进的精神。(刘丛)

沂源县中庄镇中心小学: 举行向国旗敬礼仪式

日前,中庄镇中心小学举行了“向国旗敬礼,为祖国添彩”主题升旗仪式。该校要求同学:升旗时要按要求准时到操场集合,不能迟到;升旗时所有在场人员都要肃立、端正;升旗仪式时要保持安静。(房秀坤 张芳)

张店区傅家实验小学: 开展NOC主题讲座活动

近日,区小学语文仔鱼团队到傅家实验小学开展了课例观摩暨NOC主题讲座活动。讲座中,郝雁冰主任讲解了教学实践评优、网络教研团队、微课三个赛项,从参赛准备、比赛细则等方面作出指导。(王佳佳)

高青县高城学区中心小学: 开展入户献爱心活动

近期,高城学区中心小学开展了入户献爱心活动。该校对建档立卡、城乡低保、特困救助等家庭学生进行了家访慰问,宣传资助政策,并通过自筹资金为家庭经济困难学生购买了生活用品、学习用品等。(邵明国)

临淄区皇城二中小学区: 区教研员到校调研指导

近日,区小学语文、数学、英语、美术教研员到皇城二中小学区开展了“新基础教育”调研活动。教研员通过听课、评课、座谈交流、反馈建议等方式,指导教学工作,并对教学环节的处理发表了意见。(孙龙飞)

张店十中: 召开预防性侵主题班会

为预防青少年儿童受到性侵害,近日,张店十中召开了“守护花开”预防性侵主题班会。旨在,增强学生自我保护意识,让学生掌握青春男女生正确交往的方式,树立正确的人生观,自觉抵制性侵害。(侯忠良)

临淄区朱台镇高阳小学: 开展安全教育系列活动

近期,高阳小学开展了“全面强化安全管理,努力建设和谐校园”安全教育活动。加强了对学生防交通事故、食物中毒等方面的教育,禁止学生骑自行车上学,并教育学生坚决不坐非法营运客车,远离危险。(薛经新)



喜迎新疆考察团 近日,沂源县鲁山路小学喜迎新疆疏勒县第二小学教育考察团到校开展了交流学习活动,双方就办学思路等内容进行了交流探讨。(王晗)



书香滋润童年 为激发幼儿读书兴趣,培养读书爱好,近日,沂源县悦庄镇中心幼儿园开展了“阅读融入生活,书香滋润童年”活动。(王明花 孟凡玉)



环境创设比赛 为提升幼儿园教师环境创设的技能,近日,沂源县鲁山路幼儿园开展了环境创设比赛活动。旨在让孩子们在新环境中幸福成长。(张宗叶)



寻访劳动榜样 近日,沂源县沂河源学校开展了“红领巾寻访劳动榜样”活动。学生亲身体验了环卫工人的日常工作,用行动传递着正能量。(侯宗蕾)



入队教育 近日,沂源县实验小学举行少先队员入队前教育。开展了队知识、队礼仪等入队前教育。通过学习,预备队员们更加渴望加入队组织。(董梅)



端午节主题教育 为弘扬以爱国主义为核心的民族精神,近日,沂源县鲁村中学组织开展了“我们的节日·端午”主题教育活动。(魏传和 唐传成)



快乐攀爬活动 为培养幼儿坚强勇敢、不怕困难的意志,发展动作协调性,近日,沂源县振兴路幼儿园开展了“快乐攀爬”户外活动。(张太丽 任慧)



动感少先队 为加强少先队基层建设,提升少先队组织活力,本学期,沂源县石桥中学开展了“动感少先队 挚爱红领巾”系列活动。(张先娟 杜春坤)